

见证类：《仰望星空》一路得

书名：《仰望星空》

作者：望星

出版社：内部发行（欢迎下载全书内容）

出版年份：2012

信仰神的科学家

作为生活在 21 世纪的人，我们何其有幸，能够享受到几千年人类历史积淀下来的璀璨文明。在历史长河中，科学能够不断地发展，都是因为一些有超卓才华的科学家做出了非凡的贡献。当我们打开《仰望星空》一书，不禁惊叹，原来有这么多家喻户晓的科学家是信仰神的！他们是科学哲学、天文学、物理学、数学、化学、生物学、医学与地质学等领域的开创者与集大成者，是科学界盛开的奇葩。

作为科学界的领衔者，他们有傲人的成就，似乎可以因此自觉不可一世，但他们的话语中流露着真诚和谦卑。他们所深入研究的世界常令人叹为观止，而这些虔诚的科学家不是归功于己，而是承认，是神赐予的聪明让他们独具慧眼，发现宇宙间运行的定律，探索太空、星球，深入分子、原子。当世人高举“科学是一切”的大旗抛弃神时，他们因着领略了创造主设定的法则，而在奇妙而庄严的科学殿堂里，更深深地敬拜那位昔在、今在、永在的神！

箴言 9: 10 说：“敬畏耶和华是智慧的开端，认识至圣者便是聪明。”他们因着认识耶稣基督与神相交，因着研读圣经而得到启示和智慧，使他们成为一群爱真理的科学精英。信仰使他们的理性被真理照亮，使他们能够正确地使用理性来寻求和发现规律，不断推进人类的进步。

激励人心的故事

《仰望星空》陈述了最近 5 个世纪以来 59 位基督徒科学家的主要学术贡献，并记录他们的信仰心得。他们的研究成果不一定在当时受到承认和赏识，甚至遭到误解和反对，但因着对真理的执着他们坚持下来，最终得到历史的肯定。此外，本书的特色之一是收集了许多鲜为人知的故事，真实地描写了这些科学家的信仰历程，其中有一些（如虎克、牛顿）曾经过激烈的怀疑和挣扎，或一度陷于人生意义缺失的困扰，但神用他的方法让他们更加确信，找到意义，踏上正路。所以，他们对神奇妙精美的创造大工、对耶稣基督救赎的敬拜和赞叹，是发自内心深处的，深情激昂，今天我们读来仍觉鼓舞震撼。

读完这本书，你会感到这群见证了活泼的基督信仰、做出巨大科学贡献的科学家，仍在透过时空间向我们说话，述说神的真实与伟大。神藉着他们在科学界“显扬那因认识基督而有的香气”。（林后 2: 14）

“智慧人必发光如同天上的光；那使多人归义的，必发光如星，直到永永远远。”（但 12: 3）

（欢迎下载全书内容）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。